

湖南警方通报：“武警在拆迁中被房主炸伤”系谣言





昨天 20:33



提示 此视频 是本人配的音 本人也是在别的群看到的
然后自己配音进去 文字是我加上去的 不要在问我了
我不在现场 谢谢



赞



评论



李某散布的谣言。本文图片 龙山公安微信公众号

8月24日，一则“湖南张家界市龙山县武警在拆迁中被房主炸伤”的文字和视频在龙山县广为传播。针对此，26日上午，龙山县公安局通报称，该消息系谣言，目前，警方已对涉嫌散布谣言扰乱社会秩序的李某给予行政拘留10日处罚。



李某被传唤到案。

通报称，8月24日20时许，龙山县公安局接到群众报警称：有个微信昵称叫“煌哥”的人在其微友圈内散布一则消

息，内容为“湖南张家界市龙山县武警在拆迁中被房主炸伤且伤亡惨重”，同时附有视频，这一消息迅速在当地微信朋友圈传播。接到报警后，龙山县委宣传部、县网宣办与公安局网安大队火速开展核查工作，调查发现，龙山县境内并未发生视频中所述事件。



警方调查发现，李某（男，28岁，长沙市望城区白箬铺镇胜和村人）有重大嫌疑。25日下午15时，民警成功将涉嫌散布谣言扰乱社会秩序的违法嫌疑人李某传唤到案。经询问，李某对其利用“趣推”软件编辑上述虚假内容的违法行为供认不讳。

业内人士透露，不少楼盘都是因为定价太高，涨幅超标而在这一环节严重受阻。

11月1日，各大交易平台给出的比特币买入价大约为1比特币1250元，而10日这一数字攀升至2000元附近。

当前文章：<http://www.nxein.com/20170914-14gle116.pdf>

发布时间：2017-09-19 18:10:09

[水果忍者](#) [清道夫](#) [极品驸马](#) [偷潜入屋被饿9天](#) [1984](#) [幻夜](#) [我们相爱吧](#)
[暴走大事件第五季](#) [奥尼尔](#) [大理](#)